

市疫情防控办提示

倡导就地过节 减少跨省出行 避免跨境旅行

本报讯 国庆假期临近,各地将迎来旅游出行和探亲访友高峰。为确保广大市民度过一个欢乐、祥和、安宁的国庆假期,9月27日,市疫情防控办提示,倡导就地过节,尽量减少跨省出行,不前往国内中高风险地区及所在地级市的其他低风险地区,避免跨境旅行。

确需出行的,要提前了解目的地新冠肺炎疫情防控政策,并备好个人防护用品,乘坐公共交通工具时要遵守疫情防控要求。旅行归来,自觉落实14天自我健康监测并尽快开展1次核酸检测。同时,密切关注国内各地疫情形势及风险等级变化,如有异常,及时向居住地社区(村)和单位报告,配合属地落实疫情防控各项措施。

机关、企事业单位要落实主体责任,提醒本单位职工及其家属国庆期间尽量减少跨省出行,对出省职工要建立台账,督促返后落实疫情防控各项措施。

学校要持续跟踪掌握师生及其家庭成员健康状况和行程轨迹,建议家长不带孩子出省游玩,避免师生前往中高风险地区及所在地级市的其他低风险地区活动。

社区(村)要做好14天内有中高风险地区及所在地级市的其他低风险地区返(抵)并人员、澳门和在第一入境点隔离期满的返并人员摸排管控。居家隔离医学观察人员要自觉遵守疫情防控规定,居家隔离医学观察期间不得接触他人、不得外出,杜绝居家不居、隔离不隔。

宾馆酒店要严格落实实名登记、体温检测、健康码和行程码查验,发现中高风险地区及所在地级市的其他低风险地区旅居史人员,立即向属地防控办报告。

机场、车站、长途汽车站等交通场站,地铁、出租车、公交车等公共交通工具要严格落实工作人员和司乘人员每日健康监测制度,上岗期间规范防护,督促旅客进出公共交通场站和乘坐公共交通工具时要佩戴口罩、出示健康码和行程码。

农贸(集贸)市场、商场超市、景区景点、影剧院、体育场馆、图书馆、博物馆、美术馆、娱乐健身场所等重点场所要严格落实测温验码、戴口罩、定期消毒等常态化防控措施,并安排专人引导分流,督促进入人员做好个人防护。

室内重点场馆要落实分时预约制,接待人数不得超过最大承载量的75%。

倡导婚丧嫁娶简办,减少人员聚集,到场亲友须按有关规定落实好常态化疫情防控措施。

国庆假期期间,广大市民要加强自我防护,避免到人群聚集、空间密闭、通风较差的场所活动。如出现发热、干咳、乏力、咽痛、嗅(味)觉减退、腹泻等新冠肺炎可疑症状时,要做好个人防护,勿乘坐公共交通工具,立即到就近医疗机构发热门诊就诊,并主动告知医生自己的旅居史。

国庆假期期间,我市各新冠病毒疫苗接种点正常开放,未接种或未完成全程接种的市民可主动前往接种。

(刘涛)

聚焦疫情防控

我省纳税服务
将实现“一次不用跑”

本报讯 9月27日从国家税务总局山西省税务局获悉,我省近日出台了《山西省关于进一步深化税收征管改革的实施方案》,其中指出,将提供高效智能税务服务,推进电子税务局与全省一体化政务服务平台对接,帮助纳税人全面实现“只登一张网”“一次不用跑”。

据了解,为了进一步方便纳税人,我省一方面大幅减轻办税缴费负担,加快推动办税服务厅进驻各级政务服务大厅,实现企业和群众线下办税缴费“只进一扇门”“最多跑一次”。另一方面全面改进办税缴费方式,推动线下办税向线上办税转变,探索创建“无柜台”办税服务厅,全面实现“只登一张网”“一次不用跑”。同时,进一步精简享受优惠政策办理流程和手续,建立税费优惠政策标签体系,自动甄别符合条件的纳税人缴费人,2022年实现依法运用大数据精准推送优惠政策信息。此外,持续压减纳税缴费次数和时间,全面推行增值税及附加税费、消费税及附加税费合并申报,简并小微企业、定期定额个体工商户纳税期限。

通过一系列努力,我省将全面推进税收征管数字化升级和智能化改造。2025年将实现税收执法、服务、监管与大数据智能化应用深度融合、高效联动、全面升级,基本实现发票全领域、全环节、全要素电子化。

(孙耀星)



9月27日,万柏林区凤凰双语第二实验小学开展“关注交通安全 呵护儿童成长”主题安全教育活动。该校邀请天龙救援队队员给同学们宣传交通安全知识,并通过互动游戏,了解相关急救知识。

李学军 宋卫东 摄

文明交通

全省职工党史知识
竞赛决赛举行

本报讯 9月26日,由省总工会主办的“中国梦·劳动美——永远跟党走、奋进新征程”全省职工党史知识竞赛决赛举行。

此次竞赛旨在庆祝中国共产党成立100周年,贯彻落实习近平总书记在党史学习教育动员大会上的重要讲话精神。竞赛自今年5月启动,分为3个阶段进行。全省职工党史知识竞赛决赛即为第三阶段。经过激烈角逐,我市总工会推荐的选手姚鸿业获得季军,临汾市总工会推荐的选手张永生、晋中市总工会推荐的选手韩颖分别摘得冠军、亚军。(梁涛、李俊华)

奋斗百年路 启航新征程
学党史 悟思想 办实事 开新局

1943年9月28日

驻清源、阳曲两县日伪军140余人,分三路合击刚被收复的草庄头以图报复,晋绥八分区5支队1连及交东县游击大队予以反击,打死敌清水信小队长以下50余人。

1948年9月28日

华北第1兵团前委制定了攻打太原的作战方案,并上报中央军委批准。方案确定的战役指导方针是,以围困、瓦解、攻击、逐步削弱,然后一举攻下太原。方案拟于10月18日起发起战斗,争取3个月内结束。在上报作战方案的同时,由徐向前、周士第、陈漫远签署,向部队发出《进攻太原的战术指示》。

1970年9月28日

太原市革命委员会召开紧急电话会议,动员全市人民深耕土地,确保1971年粮食亩产达“纲要”(亩产400斤)。截至11月10日,全市深耕土地46万亩,普耕土地140万亩,每天参加深耕土地的劳动力达14.5万人。

(中共太原市委党史研究室供稿)

中共太原历史上的今天

交警发布温馨提示
国庆假期出行 注意易堵区域

本报讯 国庆假期即将到来,9月27日,交警支队发布了包括易堵区域、危险路段和安全提示等内容的出行提示,为您出行提供参考。

国庆假期,中短途自驾出行、旅游包车出行、返乡探亲出行是我市交通的主要组成部分。交警预判三类区域车流量将会激增,易出现拥堵状况。

这三类区域是一、太原古县城、植物园、方特东方神画游乐园、钟楼街商业片区、五一广场首义门等热门景点,以及天龙山景区、晋祠公园、青龙古镇等周边景区。

二、受节日期间购物、娱乐、旅游等需求的影响,万达商圈、柳巷商圈、亲贤商圈、长风商圈、万象城商圈五大商圈,车流量将会激增。

三、是受高速公路小客车免费通行政策影响,假期首尾两天,市区高速公路出入口周边道路交通流量会明显增加。

交警特别提醒大家注意:307国道清徐段和208国道

清徐段,是交通事故隐患路段,途经这两条路段时要减速慢行,谨慎驾驶。

此外,交警还发布了8条温馨提示:

1. 提前规划行程,根据实时路况及时调整出行线路和时间。

2. 出行前对车辆进行细致检查,确保车况良好。

3. 保持平和心态,不强行变道,不随意超车、停车,不超速驾驶,不疲劳驾驶。

4. 亲朋好友聚会,要守牢喝酒不开车的底线。

5. 不乘坐超员车辆和无营运资质的客运车辆,货车、拖拉机、农用三轮车切勿违法载人。

6. 规范使用安全带,正确佩戴安全头盔。

7. 驾车行经农村公路时要小心驾驶,夜间驾车要减速慢行。

8. 降雨容易引发道路湿滑,造成交通事故,如遇到此类天气,要特别谨慎。(张晋峰、刘海君)

农交会上

徐沟镇清德铺村的红薯卖火了

“真是没有想到,大家对清德铺红薯还是一如既往地喜爱。”清徐县徐沟镇清德铺村红薯协会的负责人李小兵,谈起此次参加第七届中国(山西)特色农产品交易博览会的感受,连说没想到。这次他又带着“太原红”“西瓜红”“烟薯”“哈蜜”等品种来到农交会。

展会那几天,天公不作美,阴雨连连,场馆内气温也不太高,吃块热乎乎的烤红薯,最惬意不过了。这不,老李的烤红薯刚烤好,参会的市民闻着香味就来了,十几个人把不大的摊位围得严严实实。“慢点吃,别烫着,大家都有的份。”新一炉的烤红薯刚出来,就被早已等候的食客一抢而空,李小兵赶紧招呼别烫着。

“好吃,比俺们山东的烤白薯好吃多了。”一位来自济南的客商说,这清德铺的烤红薯真是又甜又绵,吃一口就有小时候的味道。

李小兵说,清德铺村种植红薯有三四百年的历史,到清朝光绪年间已享誉并州。《徐沟县志》记载,“清德铺村东南西面各有渠”,土壤保水性不强、肥力差,庄稼产量不高,却成就了清德铺红薯得天独厚的生长环境。聪明的清德铺人“以地利补天时”,用他们勤劳的双手种植出了以甜绵著称、风味绝佳的清德铺红薯。如今,种红薯已经成为清德铺人的主要收入来源之一,全村4666亩耕地,红薯种植面积就有2000多亩。

“前些年,尽管清德铺红薯品质优,但因为种种原因一直没有形成自己的品牌,就连现在叫的‘太原红’也只是口口相传。”李小兵说,清德铺红薯的主要功能就是保健。现在村里80岁以上的老人有70多个,大家都说长寿和吃清德铺红薯分不开。“借助农交会的展示机会,清德铺红薯的名气已经传遍山西周边省份,取得了良好效果。”李小兵说,现在红薯协会开通了微信公众号,清德铺红薯销往全国各地。线下与便利超市合作,太原市民可以方便地购买到正宗的清德铺红薯。

“今年红薯从播种到收获基本上风调雨顺,9月初协会起了一些烟薯,管理好的一亩能收8000斤。产量不高的‘西瓜红’‘哈蜜’也能达到亩产五六千斤。按照今年的收购价算,一亩地村民最少都能入账七八千元以上。”李小兵说,举办农产品交易博览会,唤醒了清德铺村这个传统村落的品牌意识,也悄然改变着许多普通农民的传统种植思维。

记者 司勇

庆丰收 感党恩 兴乡村

清徐为120户参保企业
发放稳岗补贴百万元

本报讯 近日,清徐县人社局按照“人社服务快办行动”要求,精准落实失业保险缴费稳岗返还政策,无需企业提供申请材料,通过后台数据比对提取符合领取资格的失业保险参保企业,核定应返还的金额,公示期满无异议后,直接向企业银行账户发放失业保险稳岗返还补贴,全县失业保险参保企业实现“免申即享”。

截至目前,清徐县人社局已累计为120户参保企业发放稳岗返还资金113.82万元,惠及企业职工9178人,真正将“人社服务快办行动”落到实处,受到企业的一致好评。

所谓稳岗补贴,是政府为了稳定就业岗位、鼓励企业不裁员或少裁员而对企业发放的补贴。稳岗补贴从失业保险基金列支,是失业保险基金预防失业、促进就业功能的一种体现。

“人社服务快办行动”是清徐县人社局开展“我为群众办实事”实践活动的重要内容。该局以“快办行动”为抓手,通过采取“政策找企、免申即享”等有效举措,统筹协调各工作环节并联操作,审核一批、公示一批、拨付一批,实现2021年失业保险稳岗返还的快速发放,让企业享受到稳岗返还的政策红利。

市中医学会信息化
专业委员会成立

本报讯 9月26日,市中医学会信息化专业委员会成立,填补了全市乃至全省中医药信息化领域社会组织的空白。

市中医学会信息化专业委员会由市中医医院、迎泽区中医院、太原中西医结合医院等医疗机构联合发起设立,旨在构建全市中医药信息领域的学术交流平台,提升全市中医药信息化建设水平。

目前,我市公立中医医院在电子病历、电子处方等方面,使用的是西医信息化服务模式。该专业委员会成立后,将践行传承、融汇、探索、创新、发展的宗旨,推动信息技术与中医医疗服务深度融合,推进电子病历、智慧服务、智慧管理“三位一体”的智慧医院建设,探索并推广符合中医医疗服务的信息化服务新模式,提高信息队伍建设,促进全市中医信息化建设和相关领域的理论、技术的研究、交流、应用、推广和可持续发展。

同时,借助专委会的平台广泛收集中医药信息化建设中遇到的难点、痛点,深入研究符合中医药信息化建设实际的新思路,积极探索解决问题的新办法,提出促进中医药信息化建设科学发展的新举措,发挥组织优势、管理优势、人才优势和专业优势,推进中医药信息化事业发展。

太原南至柳林南
动车票开售

一等座全程最低票价76元

二等座最低票价47元

本报讯 9月27日,太原南站至柳林南站间的“复兴号”动车组车票开始发售,当天可购买10月1日车票,该区间一等座全程最低票价76元、二等座最低票价47元。

为巩固拓展吕梁革命老区脱贫攻坚成果,推进乡村振兴,提升沿线群众获得感和幸福感,今年3月起,太中银铁路太原南至柳林南段开始实施开行动车升级改造。6月26日,太原至柳林间动车组列车开行。

开通初期,太原南站至柳林南站间往返开行4趟动车。另外,受施工影响在柳林南站暂停办理客运业务的7趟普速列车也将恢复停站,当地旅客乘坐火车出行的选择将更加丰富。

为更有效地改善老区群众的出行体验,太铁实行高铁动车票价“打折浮动”优化调整办法,并实行多档次票价。关于车票预售的具体情况,旅客可登录12306网站或通过当地车站公告查询。

(齐向真、孙任驰)

国家安全知识百问

如何认识军民融合发展战略的重要性?

把军民融合发展上升为国家战略,是我们党长期探索经济建设和国防建设协调发展规律的重大成果,是从国家发展和安全全局出发作出的重大决策,是应对复杂安全威胁、得国家战略优势的重大举措。军民融合发展战略注重统筹经济建设和国防建设,实现富国与强军的统一,构建一体化的国家战略体系和能力。

公 告

山西省心血管病医院印刷品采购项目已具备采购条件,现公开邀请相应资质和业绩良好的供应商前来参加谈判采购活动。

联系人:尚先生 联系电话:0351-5661169

山西省心血管病医院

2021年9月28日

终止办学公告

山西大众学校(办学许可证号:教民11401003000220号),于2021年9月24日经过理事会决议,拟终止办学,并于同日成立清算组,请学校债权债务人于本公告发布之日起45日内向本学校清算组申报债权债务,特此公告。

联系人:郭晔 联系电话:0351-2852384

山西大众学校

2021年9月28日